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van mevrouw MARIJKE DILLEN

Sluikstorten  –  Initiatieven

Recentelijk heeft de minister aangekondigd de
campagnes tegen sluikstorten nieuw leven in te
blazen. Bijna 4.000 Vlaamse ambtenaren werd
gevraagd zich op te geven als vrijwilliger.

1. De termijn om zijn/haar kandidatuur te stellen
is reeds geruime tijd beëindigd.

Hoe is de reactie van de Vlaamse ambtenaren ?
Hoeveel kandidaten hebben er zich gemeld ?

2. Dit initiatief is positief, maar onvoldoende.

Heeft de minister ondertussen nog andere ini-
tiatieven genomen ? Zo ja, welke ?

3. Werden er naar de toekomst toe nog andere
nieuwe initiatieven gepland ?

4. De opgemaakte processen-verbaal geven vaak
geen aanleiding tot vervolging.

Heeft de minister reeds overleg gehad met de
verschillende procureurs des konings om aan
deze ernstige problematiek meer aandacht te
schenken ? Zo ja, wat was het resultaat ?

Antwoord

Het aangehaalde aantal van 4.000 Vlaamse ambte-
naren is niet correct.

Hierop werd reeds gewezen in het antwoord op de
actuele vraag van 4 maart 1998 van de heer Marino
Keulen, Vlaams volksvertegenwoordiger (Beknopt
Verslag nr. 31 van 4 maart 1998, blz. 7-8).

1. Inschrijvingen

ambtshalve aanwijzingen : 354
vrijwilligers : 408

Toegewezen inschrijvingen (aan wie tot op
heden een kaart werd uitgereikt) :

ambtshalve : 354
vrijwilligers : 254 (de vermindering t.o.v. het cij-
fer onder 1. is enerzijds te wijten aan het feit dat
de kandidaat-toezichters op vrijwillige basis nog
steeds hun kandidatuur konden intrekken en
anderzijds hun geen kaart werd uitgereikt
indien zij, om welke reden ook, niet deelnamen
aan een van de opleidingen).

2 en 3. Na de vakantie zal concreet werk worden
gemaakt van een tweede luik met betrekking
tot de campagne rond het sluikstorten. Hierbij
zal de nadruk worden gelegd op overleg en
samenwerking met scholen, gemeentebesturen,
milieuverenigingen en jeugdorganisaties. Deze
campagne zal opnieuw worden ondersteund
door een parallellopende mediacampagne.

Het ligt in de bedoeling om zo snel mogelijk het
ministerieel besluit uit te breiden dat de catego-
rieën van ambtenaren bepaalt die voor het toe-
zicht en de beteugeling in aanmerking komen,
zodat ook een gevolg kan worden gegeven aan

de talrijke andere kandidaturen waaraan voor-
alsnog, bij gebrek aan een wettelijke basis, geen
gunstig gevolg kon worden verleend.

4. Het vervolgingsbeleid inzake leefmilieu en
ruimtelijke ordening maakt het voorwerp uit
van geregeld overleg met de parketten-gene-
raal, binnen een daartoe opgerichte commissie.

Recente besprekingen inzake de problematiek
van het sluikstorten resulteerden in concrete
afspraken met betrekking tot het optreden van
de toezichthoudende ambtenaren en van de
parketten.

Afdoende processen-verbaal zullen, naargelang
de concrete omstandigheden, via een minnelijke
schikking of een vervolging worden afgehan-
deld.


